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玉城小学校 現３年生が２年生時の保護者

１ お子様は外国語活動（英語の授業）を楽しみにしていますか。

20件の回答
①楽しみにしている

②どちらかというと楽しみにしている

③どちらかといえば楽しみにしていない

④楽しみにしていない

３ 家庭でも授業で習った英語を使うことがありますか。

20 件の回答
①よく使うことがある

②ときどき使うことがある

③あまり使わない

④ほとんど使わない

５ 外国語活動(英語の授業)によって、お子様に生じた変化はありますか。

20 件の回答
①変化があった

②どちらかというと変化があった

③どちらかといえば変化がなかった

④変化がなかった

５－１ ①、②と答えた方に質問です。どのような変化がありましたか

9 件の回答
①外国語に興味を持った。

②外国に興味を持ち、TVのニュースに関心を示すようになった。英語を話したいと言うようになった。
③英語の歌の意味を聞いてきた。

④英語で単語を言うようになった。

⑤簡単な単語を覚えたら教えてくるようになった

⑥英語に少し興味を持つようになった

⑦兄弟で単語や会話をしたりする。

⑧発音が違う

⑨聞く力がついてきた。


